



蘇校長給學生的信(三)

奇妙的情人節

蘇校長給學生的信(三)

奇妙的情人節

上周五，二月十四日，是西方情人節，也是中國元宵佳節，亦是原定的學校運動會！但很可惜運動會因嚴寒的天氣而告吹！

截至二月十三日，本港已經發出寒冷天氣警告超過五日，寒流襲港，天氣持續寒冷，本港多個地區錄得低溫，大多降至十度以下。天文台預測二月十四日早上嚴寒及有一兩陣雨，市區最低氣溫約七度，新界區再低兩三度；下午部分時間天色明朗，最高氣溫約十一度。為了師生們的安全及健康，我們做了一個非常痛苦的抉擇—取消運動會，改期舉行。在嚴寒而大風的環境下，進行戶外活動或工作，確會容易令人生病。另外，運動員在低溫下進行比賽較容易受傷。

取消運動會要涉及的工作繁多。幸好我們有一個優秀的團隊，不足一、兩個小時內已聯絡好康文署、醫療輔助隊、午膳供應商、校車公司、家長義工及參加親子比賽的家長，有關運動會改期事宜，同時請午膳供應商提供午膳及校車公司提供接送學生服務。最後，辛苦了廖家樂老師徹夜不眠籌劃翌日的社際活動，亦多得張少昂主任、莊浩文老師及陳志揚老師等協助策劃工作。

天公造美，二月十四日雖然寒冷，但天色明朗，還有陽光，使我們能在校園內進行社際活動。今次運動會安排了社際啦啦隊比賽，而在十四日前各班為了這個啦啦隊比賽勤加練習並製作了不同的道具，但從未於校園內以社際集合練習。廖家樂老師果真有妙計。他安排了各社的同學於不同時間在禮堂內練習啦啦隊口號及動作為比賽作好準備。另外，他亦安排了各社的同學於籃球場上進行競技比賽，凝聚各社的聯繫。

今年，李金小學共有五個社，按 A、B、C、D、E 班將全校順序分為 Sincere House, Unique House, Pleasant House, Energetic House 及 Responsible House，五社的顏色分別為紅、黃、藍、綠及紫，並設有社長，分別為梁志源主任、林君淇老師、蘇慧嫦主任、葉裔慧姑娘及黃健生老師。

在嚴寒的天氣下進行戶外活動，一定要做足熱身運動，所以，廖老師在進行各社競技活動前，請全社同學先在籃球場跑兩至三個圈，然後做些拉筋運動。當然校長把握這個良機，參與各社的熱身跑圈活動，而且還領跑！我從未試過領跑，甚至從未跟學生一起跑過。那種感覺很奇妙，同學們，尤其是一年級的同學，跟在我的背後跑呀，跑呀！笑呀，笑呀！真妙！真妙！那天，我共跑了十多個圈，破了我的紀錄！

競技活動的名稱是長幼互助—男女大比拼，是各社男女對壘的活動，共有兩項，二人背對背傳球及二人利用呼拉圈過河。每社共分六小組比賽，一四年級女子、二五年級女子、三六年級女子、一四年級男子、二五年級男子、三六年級男子。五社中，結果 Sincere House, Unique House, Pleasant House 及 Energetic House 都是女生勝出，而 Responsible House 男女打和。二人一組是自由組合，而且過程非常順利。這個配搭很奇妙，亦很自然不過，姐姐帶妹妹，哥哥帶弟弟，充份發揮關愛精神。當大姐姐熊抱小妹妹喝采時、當大哥哥搭着小弟弟肩膀一起競賽時、當大家背靠背完成任務時，完全體現情人節的氣氛—相親相愛！

同學們，你們喜歡學校組織社際活動嗎？如何組織？組織那些活動？有空，請來信提供寶貴的意見。

在此，祝願三月十一日的運動會成功！

蘇碧婷校長

2014年2月21日